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o Οι ομάδες που παίρνουν μέρος στο Πρωτάθλημα ή το Τουρνουά ή και στα 

δύο είναι υποχρεωμένες να συμμετέχουν με δέκα αθλητές κατ’ ελάχιστο. 

o Επιτρέπεται η χρησιμοποίηση και συμμετοχή σε κάθε αγώνα έως και 

δεκαπέντε αθλητών. 

o Ο αγώνας και στις δύο διοργανώσεις θα διαρκεί συνολικά 40 λεπτά , 

δηλαδή τρεις (3) περιόδους των δέκα (10΄) λεπτών μεικτού χρόνου και μια 

(1)) περίοδο των δέκα (10΄) λεπτών καθαρού χρόνου. 

o Οι ομάδες και των δύο διοργανώσεων είναι υποχρεωμένες να 

χρησιμοποιούν κάθε αθλητή τους για τουλάχιστον δύο (2) πεντάλεπτα (10΄) 

σε κάθε αγώνα. 

o Η διάρκεια της επίθεσης θα είναι 24’’ και ο χρόνος για να περάσει η 

επιτιθέμενη ομάδα το κέντρο είναι 8’’. Ο χρόνος ανανέωσης στην επίθεση 

είναι 14΄΄. 

o Ο αγώνας στο Πρωτάθλημα θα έχει σκορ, θα αναγράφεται σε αγωνιστικό 

πίνακα (ηλεκτρονικό ή όχι) και θα παγώνει εάν η διαφορά ξεπεράσει τους 

15 πόντους. 

o Ο αγώνας στο Τουρνουά θα έχει σκορ, θα αναγράφεται σε αγωνιστικό 

πίνακα ( ηλεκτρονικό ή όχι) αλλά θα μηδενίζεται σε κάθε δεκάλεπτο και θα 

παγώνει εάν η διαφορά ξεπεράσει τους 12 πόντους μέσα στο ίδιο 

δεκάλεπτο. 

o Επιτρέπεται η πίεση (MTM Press) στα ¾ του γηπέδου (προέκταση 

προσωπικής γραμμής ελευθέρων βολών). 

o Επιτρέπεται η βοήθεια από την αδύνατη πλευρά (weak side) έχοντας ο 

αμυντικός το ένα από τα δύο του πόδια εκτός ρακέτας. Σημαντικό σημείο: 

Οι Προπονητές / Διαιτητές πρέπει να εξηγούν στους αθλητές τι είναι σωστό 

να κάνουν και όχι να τιμωρούν. 

o Επιτρέπονται τα screen μακριά από την μπάλα (screen away). 

o  Δεν επιτρέπεται η χρησιμοποίηση οποιασδήποτε άμυνας ζώνης σε όλο ή το 

μισό γήπεδο (zone- zone press)  

o  Δεν επιτρέπεται η χρησιμοποίηση μεταβλητής άμυνας (match up zone).  

o Στο Πρωτάθλημα Παμπαίδων Β΄U14 επιτρέπονται τα είδη screen: στη 

μπάλα(pick n roll), χέρι με χέρι (hand off).  

o Στο Τουρνουά Παμπαίδων Β΄U14 δεν επιτρέπονται τα είδη screen: στη 

μπάλα(pick n roll) , χέρι με χέρι (hand off).  

o  Δεν επιτρέπεται η παραμονή των αμυντικών παραπάνω από τρία (3’’) στη 

ρακέτα εκτός αν έχει σωματική επαφή με επιθετικό παίκτη.  

o  Οποιαδήποτε παράβαση από τις παραπάνω τιμωρείται με ανανέωση 14’’ 

της επιτιθέμενης ομάδας. 

o  Στο Πρωτάθλημα Παμπαίδων Β΄U14 θα υπάρχει νικητής αγώνα, 

βαθμολογία και τελική φάση εφόσον το κρίνει η οικεία Ένωση.  

o Στο Τουρνουά Παμπαίδων Β΄U14 θα υπάρχει νικητής αγώνα (η ομάδα που 

θα έχει κερδίσει τις περισσότερες περιόδους) αλλά δεν θα υπάρχει 

βαθμολογία. Σε περίπτωση ισοπαλίας (π.χ 3-3) παίζουμε 4 λεπτά μεικτού 

χρόνου παράταση. 


